

V PARTIZÁNSKOM A V KOVARCIACH MAJÚ NOVÉ TRIBÚNY



V Kovarciach hovoria o novej tribúne ako o skvoste v okrese.

KOVARCE/PARTIZÁNSKE (SFZ) – Do projektu Podpory rekonštrukcie a výstavby futbalovej infraštruktúry sa zapojili z regiónu Západoslvenského futbalového zväzu aj Kovarce a Partizánske. Fanúšikovia oboch klubov sa tešia napríklad z nových tribún. Doposiaľ sa v tomto regióne uskutočnilo sto renovácií.





Novou tribúnou sa pýšia v Kovarciach. „Zmestí sa na ňu 212 ľudí. Týmto sme sa zviditeľnili v okrese Topoľčany. Máme skvost a z ostatných dedín nám novú tribúnu v dobrom závidia. Vďaka kultúrnejšiemu prostrediu začalo na naše domáce zápasy chodiť väčšie množstvo fanúšikov. Zároveň sa nám otvorili možnosti organizovania rôznych mládežníckych turnajov pre deti, mládež ale aj dospelých,“ rozhovoril sa starosta obce **Andrej Čopík**. Slovenský futbalový zväz prispel na rekonštrukciu sumou 40 000 eur. „Chcem sa poďakovať všetkým, čo boli do projektu zaangažovaní. V prvom rade Slovenskému futbalovému zväzu, ministerstvu školstva, funkcionárom na úrovni kraja, okresu a aj obce,“ povedal Čopík.

V obci sa začali pohrávať s myšlienkou rekonštrukcie koncom roka 2016. V prvej polovici roku 2017 následne spracovali podklady k projektu a v roku 2018 už nič nebránilo prácam. „Stavba sa realizovala v mesiacoch február a marec, občas sme museli bojovať s poveternostnými podmienkami. Stalo sa napríklad, že príliš mrzlo a nemohli sme betónovať. Nakoniec sa všetko podarilo šťastne dokončiť a dnes vidíme krásny výsledok,“ zakončil Čopík.

Slovenský futbalový zväz prispel na práce v Partizánskom čiastkou 50 000 eur. Počas rekonštrukcie sa obnovilo ihrisko, jeho osvetlenie, tribúna a aj oplotenie. „Práce trvali dva a pol mesiaca v závere roka 2018. Nezastihli nás žiadne nepredvídané udalosti, držali sme sa stanoveného plánu. Štadión sa bude využívať na tréningový proces mládeže a dospelých. Budú sa tu hrať aj prípravné zápasy všetkých kategórií,“ priblížil vedúci oddelenia územného rozvoja a výstavby v Partizánskom **Milan Kráľ**. „Chceme sa poďakovať SFZ a mestskému futbalovému klubu za podporu pri rekonštrukcii,“ dodal Kráľ.



V Partizánskom bude nová tribúna slúžiť fanúšikom.

Do projektu Podpory rekonštrukcie a výstavby futbalovej infraštruktúry sa zapojilo 408 miest a obcí na Slovensku. Zlepšujú sa tým tréningové podmienky pre mládež. Finančné prostriedky na projekt pridelila pre SFZ Vláda Slovenskej republiky prostredníctvom Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky vo výške 6 miliónov eur. Finančná podpora na jeden projekt zo strany zväzu sa pohybuje od 10 000 do 50 000 eur, pričom povinné spolufinancovanie predstavovalo minimálne 25 percent z celkovej sumy rozpočtu projektu. Cieľom projektu je, aby sa v kluboch, obciach a mestách vybudovali nové tréningové ihriská, umelé osvetlenie a zavlažovanie alebo sa rekonštruovali hracie plochy, či zázemie samotných štadiónov a ihrísk.

Branislav Sarňák